......................... ORTAOKULU 6.SINIF MATEMATIK 1.DONEM 2.YAZILI SORULARI
ADI SOYADI: SINIF: OKUL NO:

1.S0RU

Bir seker diikkam satislar icin koliler hazirlamstir. Bir kolide 2 kutu, her kutuda 2 poset, her
posette 2 paket, her pakette 2 tane seker bulunmaktadir. Mehmet Dede torunlari icin 2 koli seker
aldigina gore Mehmet Dede’nin aldig1 seker sayisim iislii bicimde yazalim ve hesaplayalim.

2.S0RU

Talha’min yasi, 20 ile 30 arasindaki en kiiciik asal sayidir. Dedesinin yasi ise 80 ile 90 arasindaki
en biiyiik asal sayidir. Talha ve dedesinin yaslari toplan kagtir?

3.S0RU

Ali 45 m ve 60 m uzunlugundaki tahta parcalarim hi¢ artmayacak sekilde esit uzunlukta,
olabilecek en uzun parcalara ayirmak icin bir marangoza gider. Marangoz bir kesim maaliyetinin
10 TL oldugu soyler. Kesim islemi bittikten sonra Ali, marangoza ka¢ TL verir?

4.SORU

A kiimesi 20'den kiiciik asal sayilardan olusmaktadir. B kiimesi ise 20'ye kadar olan tek dogal
sayillardan olusmaktadir;

a) A ve B kiimelerinin ortak elemanlarinin olusturdugu R kiimesini uygun sembollerle yazalim.
Eleman sayisim uygun sembollerle ifade edelim.

b) A ve B kiimesinin birlikte olusturdugu F kiimesini uygun sembollerle yazalim. Eleman sayisim
uygun sembollerle ifade edelim.

5.5GRU

-2, 0, 13, -32, 8 sayilarinin mutlak degerlerini hesaplayiniz.
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6.SGRU

olduuna gére ## yerine gelebilecek dogal sayilann toplami kaghir?

Yukaridaki soru bir bilgi yarismasinda ¢cikmistir. Bu soruya Giines dogru cevap verdigine gore
Giines’in cevabim asagiya yazimz.

7.SGRU

Rana yaptig1 kurabiyeleri siislemek icin 4 tiip boya almistir. Bu boyalarin iki tam iicte birini
kullanmustir. Istemeden de bir tiip boyanmn yarisim doékmiistiir. Buna gore;

a) Tiim boyalarin kacta kaci1 kullanilmistir?

b) Geriye tiim boyalarin kacta ka¢i kalmistir?

8.SGRU

Filiz Hanim marketten aldig1 10 tam 1/5 litrelik zeytin yagim esit olciide siselere
paylastiracaktir. Siselerin her biri 3 tam 2/5 litre aldigina gore Filiz Hanim’in toplam kag siseye
ihtiyac1 vardir?

9.SGRU

4 _—

— X — Islemin sonucunu modelleyerek bulunuz.
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